KLAS V- VI 
PONIEDZIAŁEK 8.10.2018r.
	37. Beata przeczytała połowę 60-kartkowej książki. Ile stron przeczytała?

	A) 15
	B) 30
	C) 60
	D) 90
	E) 120

	38. Paczka banknotów to sto sztuk banknotów. W taki  m razie milion złotych – ile to paczek stuzłotówek?

	A) 1
	B) 10
	C) 100
	D) 1000
	E) 10 000

	39. Ile jest takich liczb dwucyfrowych, których suma cyfr wynosi 3?
	

	A) 1
	B) 2
	C) 3
	D) 4
	E) więcej niż 4


WTOREK 9.10.2018r.
	40.  Której z poniższych kwot nie można wypłacić przy użyciu dokładnie czterech monet?

	
	A) 5 zł
	B) 6 zł
	C) 7 zł
	D) 8 zł
	E) każdą z wymienionych kwot można w ten sposób wypłacić




41.Liczba palindromiczna to taka liczba, która czy tana od lewej do prawej i czytana od prawej do lewej wygląda tak samo, np. 3553 lub 727. Ile jest trzycyfrowych liczb palindromicznych o sumie cyfr równej 10?

A) 1	B) 2	C) 3	D) 4	E) więcej niż 4

42.Samochód w ciągu kwadransa pokonuje odległość dwa razy większą niż rowerzysta pokonuje w ciągu godziny. Ile razy szybciej niż rowerzysta porusza się samochód?

A) 2 razy  B) 4 razy	    C) 8 razy	D) 16 razy	E) oba pojazdy poruszają się z taką samą prędkością


  

